

Materiál na rokovanie  
Mestského zastupiteľstva  
hlavného mesta SR Bratislavy  
dňa **26. 09. 2019**

**Vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie dotácie v zmysle výzvy hlavného mesta SR  
Bratislava na predkladanie žiadostí o dotáciu v oblasti prevencie, bezpečnosti  
v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog z rozpočtu hlavného mesta  
Slovenskej republiky Bratislavy v roku 2019**

---

**Predkladateľ:**

Ing. arch. Matúš Vallo  
primátor  
v zastúpení  
Ing. Tatiana Kratochvílová, v. r.  
1. námestníčka primátora

**Zodpovedný:**

Mgr. Ctibor Košťál, v. r.  
riaditeľ magistrátu

**Spracovateľ:**

Mgr. Pavol Jablonický  
riaditeľ sekcie sociálnych vecí  
v zastúpení  
Mgr. Vlasta Miškaninová, v. r.  
vedúca oddelenia sociálnych vecí

**Materiál obsahuje:**

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu s uznesením MsR
3. Anotácie k projektom
4. Vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie dotácie v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog na rok 2019
5. Výpis z Komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania zo dňa 11.09.2019

## Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy po prerokovaní materiálu

### s c h v a ľ u j e

dotácie v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog na rok 2019.

P. č.	Žiadateľ	Názov projektu	Odporúčaná suma v Eur
1	DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia	Bezpečný nízkoprah. Znižovanie rizík súvisiacich s využívaním sociálnych služieb ľuďmi pod vplyvom alkoholu a ďalších omamných látok	<b>25 854,00</b>
2	Občianske združenie PRIMA	Kontaktné centrum pre všetkých	<b>13 416,29</b>
3	ICHTYS, o. z.	Nízkoprahový program ICHTYS v Devínskej a v Dúbravke	<b>3 198,75</b>
4	Občianske združenie Odysseus	Hlavné mesto Bratislava podporuje aktivity na zníženie rizík súvisiacich s užívaním drog	<b>26 692,00</b>
5	IPčko, občianske združenie	Implementácia ONLINE a OFFLINE nástrojov na prevenciu a elimináciu drogových závislostí v Bratislave	<b>8 000,00</b>
6	Bezpečné bývanie, o. z.	Výzva z Pentagónu	<b>0,00</b>
	<b>Celková suma</b>		<b>77 161,04</b>

## Dôvodová správa

Dňa 12.08.2019 bola vyhlásená a zverejnená na webovom sídle hlavného mesta „Výzva hlavného mesta SR Bratislava na predkladanie žiadostí o dotáciu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog z rozpočtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v roku 2019“ (ďalej len „výzva“).

Cieľom výzvy bola podpora projektov neverejných subjektov za účelom zabezpečenia dostupnosti predovšetkým sociálnych a sociálno-zdravotných opatrení a za účelom akcelerácie rozvoja interných kapacít organizácií na poskytovanie aktivít v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v súvislosti s drogami.

Oblasťou podpory verejnej výzvy je zabezpečenie dostupnosti predovšetkým sociálnych a sociálno-zdravotných opatrení, a podpora rozvoja interných kapacít organizácií na poskytovanie aktivít v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v súvislosti s drogami (ďalej len „projekty“). Projekty mohli neverejné subjekty predkladať do 02.09.2019. Do výzvy sa prihlásilo 6 subjektov.

Podmienky poskytovania dotácií určuje VZN č. 16/2012 o poskytovaní dotácií a návratných finančných výpomocí z rozpočtu hlavného mesta, na ktoré nadväzujú podmienky poskytnutia dotácie, ktoré sú súčasťou výzvy. V zmysle výzvy všetky žiadosti prešli a vyhovelí formálnej kontrole a boli ďalej postúpené na odborné hodnotenie odbornej komisie pre vyhodnocovanie žiadostí o poskytnutie dotácie, ktorá bola zriadená Rozhodnutím č. 10/2019 primátora hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava.

Odborná komisia preskúmala žiadosti všetkých subjektov o poskytnutie dotácie. Pri posudzovaní žiadostí komisia posudzovala zameranie projektov na ciele výzvy, súlad a reálnosť projektových aktivít so zameraním projektov, miera prínosu pre komunity hlavného mesta, kvalifikovanosť projektových tímov, zameranie projektov na exponované lokality, mieru zapojenia cieľovej skupiny, odbornú ukotvenosť predkladaných riešení, zameranie projektov na potreby najzraniteľnejších podskupín cieľovej skupiny, a finančnú a obsahovú mieru udržateľnosti aktivít projektov po ukončení čerpania dotácie.

Vzhľadom k uvedenému odborná komisia pristupovala k jednotlivým projektom individuálne, každý z členov/členiek mal priestor na ústne vyjadrenie sa k jednotlivým projektom a svoje hodnotenie neskôr premietli do počtu pridelených bodov na hodnotiacom hárku k jednotlivým subjektom a okrem hodnotení boli pri niektorých projektoch navrhnuté špecifické odporúčania.

Nakoľko odbornou komisiou odporúčaná navrhovaná výška dotácie na projekt u každého neverejného subjektu presahuje sumu 3320 eur, podľa ustanovenia § 3 odsek 5 VZN 16/2012 o poskytnutí dotácie po predchádzajúcom rokovaní v príslušných komisiách mestského zastupiteľstva rozhoduje mestské zastupiteľstvo.

Celková vyčlenená čiastka na podporu projektov výzvy bola vo výške 150 000 Eur. Celková požadovaná suma pre 6 subjektov bola vo výške 93 608,04 Eur. Odborná komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť na menované projekty dotáciu vo výške celkovo 77 161,04 Eur pre 5 subjektov (podrobnejšie rozdelenie je v materiáli).

Na základe rozhodnutia primátora bude projekt žiadateľa Bezpečné bývanie o.z. podporený mimo výzvy sumou 1 108,00 Eur vo forme dotácie na podporu občianskeho aktivizmu.

**Uznesením Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy č. 63/2019 zo dňa 12. 09. 2019 Mestská rada hlavného mesta SR Bratislavy odporúča Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy prerokovať Vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie dotácie v zmysle výzvy hlavného mesta SR Bratislava na predkladanie žiadostí o dotáciu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog z rozpočtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v roku 2019.**

### Anotácie k projektom

P. č.	Žiadateľ	Názov projektu	Odporúčaná suma v Eur
1	<b>DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia</b>	Bezpečný nízkoprah. Znižovanie rizík súvisiacich s využívaním sociálnych služieb ľuďmi pod vplyvom alkoholu a omamných látok	<b>25 854,00</b>
<p>Termín realizácie: september – december 2019</p> <p>Charakteristika projektu: Cieľ projektu je zvýšiť bezpečnosť v existujúcich službách Depaul Slovensko a znížiť riziká sprevádzajúce pobyt ľudí pod vplyvom alkoholu v zariadeniach organizácie (zdravotné a ďalšie riziká vyplývajúce z dlhodobého pobytu ľudí na ulici) a eliminovať dosah týchto rizík na ostatných klientov prípadne na širokú verejnosť. Budovanie kapacít organizácie zameraných na skvalitnenie poskytovaných služieb a zvýšenie bezpečnosti v zariadeniach organizácie prostredníctvom špecializovaného technického vybavenia a profesionálnej prípravy pracovníkov na prácu so špecifickou skupinou ľudí bez domova pod vplyvom omamných látok.</p>			

P. č.	Žiadateľ	Názov projektu	Odporúčaná suma v Eur
2	<b>Občianske združenie PRIMA</b>	Kontaktné centrum pre všetkých	<b>13 416,29</b>
<p>Termín realizácie: 01. 09. 2019 – 31. 12. 2019.</p> <p>Charakteristika projektu: Kontaktné centrum na sídlisku Kopčany v Petržalke je otvorené od roku 2005. Každým rokom sa snažíme rozšíriť ponuku našich služieb na základe zvyšujúceho sa dopytu po nich. Chceme, aby kontaktné centrum slúžilo komunite a rovnako tak bolo v jeho priestoroch možné poskytovať odborné právne a sociálne poradenstvo, a to nie len počas otváracích hodín centra, kedy primárne prebieha program výmeny ihiel.</p>			

P. č.	Žiadateľ	Názov projektu	Odporúčaná suma v Eur
3	<b>ICHTYS, o. z.</b>	Nízkoprahový program ICHTYS v Devínskej a v Dúbravke	<b>3 198,75</b>
<p>Termín realizácie: 01. 10. 2019 – 20. 12. 2019.</p> <p>Charakteristika projektu: Projekt pozostáva z pravidelných aktivít a služieb. Časť z nich je ambulatného charakteru: nízkoprahový klub a časť je terénna služba. Cieľom projektu je vybudovať udržateľný priestor, kde deti a mládež budú môcť prichádzať a tráviť svoj voľný čas v bezpečí.</p>			

P. č.	Žiadateľ	Názov projektu	Odporúčaná suma v Eur
4	Občianske združenie Odyseus	Hlavné mesto Bratislava podporuje aktivity na zníženie rizík súvisiacich s užívaním drog	26 692,00
<p>Termín realizácie: október – december 2019</p> <p>Charakteristika projektu: Projekt má podporiť kontinuálne fungovanie harm reduction služieb – prevencia šírenia krvou a pohlavne prenosných infekcií a znížovanie škôd, ktoré s užívaním drog súvisia (abscesy, flegmóny, otvorené rany, sociálna exklúzia a iné). V rámci projektu odborný personál zabezpečí fungovanie terénnej sociálnej práce v uliciach Bratislavy (Trnavské mýto, Panónska cesta, Slovnaftská ulica) a zároveň bude užšie spolupracovať s komunitou, ktorá sa pohybuje na sídlisku „Pentagon“ na Stavbárskej ulici. Pracovníčky zapoja komunitu do upratovaní v rámci lokality, zberu pohodených striekačiek a zároveň do starostlivosti o špeciálny kôš na infekčný odpad.</p>			

P. č.	Žiadateľ	Názov projektu	Odporúčaná suma v Eur
5	IPčko, občianske združenie	Implementácia ONLINE a OFFLINE nástrojov na prevenciu a elimináciu drogových závislostí v Bratislave	8000,00
<p>Termín realizácie: 01. 10. 2019 – 20. 12. 2019.</p> <p>Charakteristika projektu: Projekt je tvorený dvoma časťami, a to ONLINE aktivitami, ktoré sa zameriavajú na využívanie aktuálnych a pre mladých ľudí prístupných a dostupných foriem online komunikácie (videá, podcasty, články, stream), a mapovanie online bratislavských komunít, so zameraním na drogovú problematiku a možnosti riešenia tohto problému. Druhou časťou projektu sú OFFLINE aktivity, realizované v meste Bratislava, formou informačných, preventívnych a zážitkových aktivít zameraných na drogovú problematiku v hlavnom meste.</p> <p><b>Odporúčanie:</b> Odborná komisia odporúča zosúladiť aktivity projektu s výzvou a v upravenom rozpočte, ktorý dodá občianske združenie pred podpisom zmluvy sa zamerať na terénne aktivity na Obchodnej ulici. Komisia vyjadrila podporu aktivitám ONLINE komunikácie ( videá, podcasty ) a verejnej diskusii.</p>			

P. č.	Žiadateľ	Názov projektu	Odporúčaná suma v Eur
6	Bezpečné bývanie, občianske združenie	Výzva z Pentagónu	0,00
<p>Termín realizácie: október – december 2019</p> <p>Charakteristika projektu: Projekt má štyri hlavné ciele:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Vznik susedskej hliadky – dobrovoľne organizovanej skupiny ľudí, ktorí budú preventívne pôsobiť v objektoch Stavbárska 40 a 42, ktoré sú známe pod spoločným menom “Pentagón”.</li> <li>2. Vytvorenie umelecko-grafického diela – komunikačného nosiča, ktorý má motivovať ľudí, aby sa pridali do susedskej hliadky. Súčasne zvýši kvalitu verejného priestoru v okolí objektov a konštrukčne odstráni negatívne javy, ako napríklad vznik čiernych skládok.</li> <li>3. Text a výslednú podobu diela budeme konzultovať s odborníkmi na pomoc obetiam drogovej závislosti (napr. OZ Odyseus, ktoré v objekte pôsobi).</li> </ol>			

4. Budovanie školiaceho tímu a strediska v komunitnej miestnosti – v Pentagóne už viac ako 12 rokov pôsobí iniciatíva, ktorej cieľom je prispievať k zvýšeniu bezpečnosti a kvality života obyvateľov aj návštevníkov objektov a okolia. Súčasťou iniciatívy sú zástupcovia mestskej časti Vrakuňa, obvodného oddelenia policajného zboru SR, občianske združenia OZ Odysseus a Mixklub a Rady vlády SR pre prevenciu kriminality. Koordinátorom aktivít v rámci Pentagónu je naše občianske združenie Bezpečné bývanie. Vďaka nášmu spoločnému pôsobeniu a aktivitám sme zozbierali skúsenosti a príklady dobrej praxe s riešením problematických a krízových situácií v objektoch so zvýšeným výskytom drogovu závislých osôb. Tieto chceme systematicky odovzdávať a zdieľať s inými objektmi na území hlavného mesta Bratislavy, nielen v rámci mestskej časti Vrakuňa. Vďaka našim aktivitám už vzniklo v Pentagóne komunitné centrum (Komunitná miestnosť) a infraštruktúra, ktorú chceme v rámci tohto cieľa využívať aj na školenia a workshopy.
5. Kompenzovať zrušenie mobilnej stanice Mestskej polície Bratislava pred obytným domom Pentagón – naším cieľom je nahradiť preventívny efekt, nie pôsobiť represívne. Susedské hliadky zo svojej podstaty nemôžu vykonávať kontrolu nad dodržiavaním verejného poriadku v rovnakej miere ako bezpečnostné zložky, postihovať ani zadržiavať. Avšak skúsenosti s podobne organizovanými skupinami susedov na Slovensku a v Európe ukazujú, že môžu efektívne, už len samotnou svojou prítomnosťou, zvyšovať úroveň a pocit bezpečnosti v susedstve, pomáhajú k inklúzii obyvateľov, budujú komunitné vzťahy a zvyšujú pocit zodpovednosti za úroveň verejného priestoru a to spôsobom, ktorý je finančne menej náročný a dlhodobo udržateľnejší.

**Odporúčanie:** Odborná komisia neschválila projekt z dôvodu nedostatočného počtu bodov v niektorých kritériách, ktoré sa týkali cieľov výzvy. Komisia vníma páľčivosť situácie v exponovanej lokalite, oddelenie sociálnych vecí bude kontaktovať občianske združenie a má záujem diskutovať o možnej spolupráci a pomoci pri riešení problémov týkajúcich sa bezpečnosti oblasti „Pentagonu“.

**Vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie dotácie v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog z rozpočtu HM SR BA v roku 2019**

Hodnotený subjekt:	DEPAUL SLOVENSKO, n. o.							
Názov projektu:	Bezpečný nízkoprah. Znižovanie rizík súvisiacich s využívaním sociálnych služieb ľuďmi pod vplyvom alkoholu a ďalších omamných látok							
Hodnotiace kritériá	Rozpätie hodnotenia	Hodnotiteľ 1	Hodnotiteľ 2	Hodnotiteľ 3	Hodnotiteľ 4	Hodnotiteľ 5	Hodnotiteľ 6	Priemer
Zameranie projektu na ciele výzvy	0 - 20 b	15	20	10	15	15	18	
Súlad a reálnosť projektových aktivít so zameraním projektu (cieľmi, dopadmi a výsledkami projektu)	0 - 15 b	15	15	10	15	13	13	
Miera pozitívneho dopadu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách alebo znižovania rizík súvisiacich s drogami (kvantitatívna a kvalitatívna)	0 - 15 b	10	15	15	15	15	13	
Skúsenosti predkladateľa s plnením cieľov výzvy a kvalifikovanosť projektového tímu	0 - 10 b	8	10	8	10	10	10	
Zameranie na exponované lokality (najmä, Obchodná ulica, Kopčianska ulica, Stavbárska ulica - Pentagon)	0 - 10 b	8	8	5	10	6	8	
Miera zapojenia cieľovej skupiny	0 - 10 b	8	8	5	10	5	5	
Účinnosť a efektívnosť predpokladaných výdavkov na realizáciu projektu v kontexte súčasného stavu vedeckého poznania v oblasti	0 - 10 b	7	10	5	10	9	10	
Zameranie projektu na potreby najzraniteľnejších podskupín cieľovej skupiny	0 - 5 b	3	5	5	5	5	5	
Finančná a obsahová miera udržateľnosti aktivít projektu po ukončení čerpania dotácie	0 - 5 b	5	5	5	5	3	5	
<b>POČET MOŽNÝCH BODOV</b>	<b>0 - 100 b</b>							
<b>POČET ZÍSKANÝCH BODOV CELKOM</b>	<b>506</b>	79	96	68	95	81	87	<b>84,33333333</b>

<b>Hodnotený subjekt:</b>	<b>Občianske združenie PRIMA</b>							
<b>Názov projektu:</b>	<b>Kontaktné centrum pre všetkých</b>							
<b>Hodnotiace kritériá</b>	<b>Rozpätie hodnotenia</b>	<b>Hodnotiteľ 1</b>	<b>Hodnotiteľ 2</b>	<b>Hodnotiteľ 3</b>	<b>Hodnotiteľ 4</b>	<b>Hodnotiteľ 5</b>	<b>Hodnotiteľ 6</b>	<b>Priemer</b>
Zameranie projektu na ciele výzvy	0 - 20 b	20	20	15	20	20	20	
Súlad a reálnosť projektových aktivít so zameraním projektu (cieľmi, dopadmi a výsledkami projektu)	0 - 15 b	15	15	10	15	15	13	
Miera pozitívneho dopadu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách alebo znižovania rizík súvisiacich s drogami (kvantitatívna a kvalitatívna)	0 - 15 b	12	15	10	15	15	15	
Skúsenosti predkladateľa s plnením cieľov výzvy a kvalifikovanosť projektového tímu	0 - 10 b	10	10	10	10	10	10	
Zameranie na exponované lokality (najmä, Obchodná ulica, Kopčianska ulica, Stavbárska ulica - Pentagon)	0 - 10 b	10	10	10	10	10	10	
Miera zapojenia cieľovej skupiny	0 - 10 b	8	9	8	10	10	5	
Účinnosť a efektívnosť predpokladaných výdavkov na realizáciu projektu v kontexte súčasného stavu vedeckého poznania v oblasti	0 - 10 b	8	9	10	10	10	7	
Zameranie projektu na potreby najzraniteľnejších podskupín cieľovej skupiny	0 - 5 b	5	5	5	5	5	5	
Finančná a obsahová miera udržateľnosti aktivít projektu po ukončení čerpania dotácie	0 - 5 b	5	5	5	5	4	5	
<b>POČET MOŽNÝCH BODOV</b>	<b>0 - 100 b</b>							
<b>POČET ZÍSKANÝCH BODOV CELKOM</b>	<b>563</b>	93	98	83	100	99	90	<b>93,83333333</b>



<b>Hodnotený subjekt:</b>	ICTYS, o. z.							
<b>Názov projektu:</b>	Nízkoprahový program ICTYS v Devínskej a v Dúbravke							
<b>Hodnotiace kritériá</b>	<b>Rozpätie hodnotenia</b>	<b>Hodnotiteľ 1</b>	<b>Hodnotiteľ 2</b>	<b>Hodnotiteľ 3</b>	<b>Hodnotiteľ 4</b>	<b>Hodnotiteľ 5</b>	<b>Hodnotiteľ 6</b>	<b>Priemer</b>
Zameranie projektu na ciele výzvy	0 - 20 b	15	20	18	20	20	18	
Súlad a realnosť projektových aktivít so zameraním projektu (cieľmi, dopadmi a výsledkami projektu)	0 - 15 b	15	14	15	15	15	14	
Miera pozitívneho dopadu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách alebo znižovania rizík súvisiacich s drogami (kvantitatívna a kvalitatívna)	0 - 15 b	10	14	15	15	15	13	
Skúsenosti predkladateľa s plnením cieľov výzvy a kvalifikovanosť projektového tímu	0 - 10 b	8	10	8	10	10	10	
Zameranie na exponované lokality (najmä, Obchodná ulica, Kopčianska ulica, Stavbárska ulica - Pentagon)	0 - 10 b	10	10	8	10	7	5	
Miera zapojenia cieľovej skupiny	0 - 10 b	8	10	10	10	9	5	
Účinnosť a efektívnosť predpokladaných výdavkov na realizáciu projektu v kontexte súčasného stavu vedeckého poznania v oblasti	0 - 10 b	5	9	10	10	10	10	
Zameranie projektu na potreby najzraniteľnejších podskupín cieľovej skupiny	0 - 5 b	5	5	5	5	5	5	
Finančná a obsahová miera udržateľnosti aktivít projektu po ukončení čerpania dotácie	0 - 5 b	5	5	5	5	2	5	
<b>POČET MOŽNÝCH BODOV</b>	<b>0 - 100 b</b>							
<b>POČET ZÍSKANÝCH BODOV CELKOM</b>	<b>550</b>	81	97	94	100	93	85	<b>91,66666667</b>

<b>Hodnotený subjekt:</b>	<b>Občianske združenie Odysseus</b>							
<b>Názov projektu:</b>	<b>Hlavné mesto Bratislava podporuje aktivity na zníženie rizík súvisiacich s užívaním drog</b>							
<b>Hodnotiace kritériá</b>	<b>Rozpätie hodnotenia</b>	<b>Hodnotiteľ 1</b>	<b>Hodnotiteľ 2</b>	<b>Hodnotiteľ 3</b>	<b>Hodnotiteľ 4</b>	<b>Hodnotiteľ 5</b>	<b>Hodnotiteľ 6</b>	<b>Priemer</b>
Zameranie projektu na ciele výzvy	0 - 20 b	20	20	20	20	20	20	
Súlad a reálnosť projektových aktivít so zameraním projektu (cieľmi, dopadmi a výsledkami projektu)	0 - 15 b	15	15	12	15	15	15	
Miera pozitívneho dopadu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách alebo znižovania rizík súvisiacich s drogami (kvantitatívna a kvalitatívna)	0 - 15 b	15	15	10	15	15	15	
Skúsenosti predkladateľa s plnením cieľov výzvy a kvalifikovanosť projektového tímu	0 - 10 b	10	10	10	10	10	9	
Zameranie na exponované lokality (najmä, Obchodná ulica, Kopčianska ulica, Stavbárska ulica - Pentagon)	0 - 10 b	10	10	10	10	10	10	
Miera zapojenia cieľovej skupiny	0 - 10 b	10	10	10	10	10	9	
Účinnosť a efektívnosť predpokladaných výdavkov na realizáciu projektu v kontexte súčasného stavu vedeckého poznania v oblasti	0 - 10 b	10	10	10	10	10	10	
Zameranie projektu na potreby najzraniteľnejších podskupín cieľovej skupiny	0 - 5 b	5	5	5	5	5	5	
Finančná a obsahová miera udržateľnosti aktivít projektu po ukončení čerpania dotácie	0 - 5 b	5	5	4	5	5	5	
<b>POČET MOŽNÝCH BODOV</b>	<b>0 - 100 b</b>							
<b>POČET ZÍSKANÝCH BODOV CELKOM</b>	<b>589</b>	100	100	91	100	100	98	<b>98,16666667</b>

Hodnotený subjekt:	Ipčko, o. z.							
Názov projektu:	Implementácia ONLINE a OFFLINE nástrojov na prevenciu a elimináciu drogových závislostí v Bratislave							
Hodnotiace kritériá	Rozpätie hodnotenia	Hodnotiteľ 1	Hodnotiteľ 2	Hodnotiteľ 3	Hodnotiteľ 4	Hodnotiteľ 5	Hodnotiteľ 6	Priemer
Zameranie projektu na ciele výzvy	0 - 20 b	10	15	10	10	10	18	
Súlad a reálnosť projektových aktivít so zameraním projektu (cieľmi, dopadmi a výsledkami projektu)	0 - 15 b	8	7	10	15	10	15	
Miera pozitívneho dopadu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách alebo znižovania rizík súvisiacich s drogami (kvantitatívna a kvalitatívna)	0 - 15 b	8	7	10	10	5	10	
Skúsenosti predkladateľa s plnením cieľov výzvy a kvalifikovanosť projektového tímu	0 - 10 b	8	9	10	7	5	10	
Zameranie na exponované lokality (najmä, Obchodná ulica, Kopčianska ulica, Stavbárska ulica - Pentagon)	0 - 10 b	5	6	5	5	5	5	
Miera zapojenia cieľovej skupiny	0 - 10 b	5	5	8	3	7	5	
Účinnosť a efektívnosť predpokladaných výdavkov na realizáciu projektu v kontexte súčasného stavu vedeckého poznania v oblasti	0 - 10 b	5	5	8	5	5	6	
Zameranie projektu na potreby najzraniteľnejších podskupín cieľovej skupiny	0 - 5 b	3	3	5	0	3	5	
Finančná a obsahová miera udržateľnosti aktivít projektu po ukončení čerpania dotácie	0 - 5 b	3	3	5	5	3	5	
<b>POČET MOŽNÝCH BODOV</b>	<b>0 - 100 b</b>							
<b>POČET ZÍSKANÝCH BODOV CELKOM</b>	<b>378</b>	55	60	71	60	53	79	<b>63</b>

Hodnotený subjekt:	Bezpečné bývanie, o. z.							
Názov projektu:	Výzva z Pentagonu							
Hodnotiace kritériá	Rozpätie hodnotenia	Hodnotiteľ 1	Hodnotiteľ 2	Hodnotiteľ 3	Hodnotiteľ 4	Hodnotiteľ 5	Hodnotiteľ 6	Priemer
Zameranie projektu na ciele výzvy	0 - 20 b	10	10	10	0	20	10	
Súlad a reálnosť projektových aktivít so zameraním projektu (cieľmi, dopadmi a výsledkami projektu)	0 - 15 b	5	7	10	0	5	6	
Miera pozitívneho dopadu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách alebo znižovania rizík súvisiacich s drogami (kvantitatívna a kvalitatívna)	0 - 15 b	5	5	10	0	3	6	
Skúsenosti predkladateľa s plnením cieľov výzvy a kvalifikovanosť projektového tímu	0 - 10 b	8	5	5	0	4	3	
Zameranie na exponované lokality (najmä, Obchodná ulica, Kopčianska ulica, Stavbárska ulica - Pentagon)	0 - 10 b	8	10	5	10	10	10	
Miera zapojenia cieľovej skupiny	0 - 10 b	5	10	5	0	6	6	
Účinnosť a efektívnosť predpokladaných výdavkov na realizáciu projektu v kontexte súčasného stavu vedeckého poznania v oblasti	0 - 10 b	8	2	5	0	3	4	
Zameranie projektu na potreby najzraniteľnejších podskupín cieľovej skupiny	0 - 5 b	4	2	2	0	4	5	
Finančná a obsahová miera udržateľnosti aktivít projektu po ukončení čerpania dotácie	0 - 5 b	4	3	2	0	2	2	
<b>POČET MOŽNÝCH BODOV</b>	<b>0 - 100 b</b>							
<b>POČET ZÍSKANÝCH BODOV CELKOM</b>	<b>284</b>	<b>57</b>	<b>54</b>	<b>54</b>	<b>10</b>	<b>57</b>	<b>52</b>	<b>47,33333333</b>

**KOMISIA SOCIÁLNYCH VECÍ, ZDRAVOTNÍCTVA A ROZVOJA BÝVANIA**  
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy

**Výpis**  
**zo zasadnutia Komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania Mestského**  
**zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy zo dňa 11.09.2019**

**K bodu 3:**

Komisia sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy prerokovala materiál Vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie dotácie v zmysle výzvy hlavného mesta SR Bratislava na predkladanie žiadostí o dotáciu v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog z rozpočtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v roku 2019, ktorý predložil Ing. arch. Matúš Vallo, primátor hlavného mesta SR Bratislavy.

**Uznesenie:**

Komisia sociálnych vecí, zdravotníctva a rozvoja bývania hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy po prerokovaní materiálu

**o d p o r ú č a**

Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy,  
schváliť dotácie v oblasti prevencie, bezpečnosti v ohrozených lokalitách a znižovania rizík v oblasti drog na rok 2019.

<b>P. č.</b>	<b>Žiadateľ</b>	<b>Názov projektu</b>	<b>Odporúčaná suma v Eur</b>
1	DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia	Bezpečný nízkoprah. Znižovanie rizík súvisiacich s využívaním sociálnych služieb ľuďmi pod vplyvom alkoholu a ďalších omamných látok	<b>25 854,00</b>
2	Občianske združenie PRIMA	Kontaktné centrum pre všetkých	<b>13 416,29</b>
3	ICHTYS, o. z.	Nízkoprahový program ICHTYS v Devínskej a v Dúbravke	<b>3 198,75</b>
4	Občianske združenie Odysseus	Hlavné mesto Bratislava podporuje aktivity na zníženie rizík súvisiacich s užívaním drog	<b>26 692,00</b>
5	IPčko, občianske združenie	Implementácia ONLINE a OFFLINE nástrojov na prevenciu a elimináciu drogových závislostí v Bratislave	<b>8 000,00</b>
6	Bezpečné bývanie, o. z.	Výzva z Pentagónu	<b>1 108,00</b>
	<b>Celková suma</b>		<b>78 269,04</b>

**Hlasovanie:**

prítomní: 5 za: 5 proti: 0 zdržali sa: 0

MUDr. Jakub Vallo, v. r.  
predseda komisie

V Bratislave, 11.09.2019

Zapísal: Ing. Karol Horvát, tajomník